

Hoja de Vida

Nombres y Apellidos: ADRIANA CAROLINA MORENO MORENO

Tipo Identificación: C.C.

Número de Identificación: 1144087863

Cargo al que se postula: PROFESIONAL UNIVERSITARIO CÓDIGO 2044, GRADO 09

Sector de la Entidad: MINAS Y ENERGÍA

Entidad a la que se postula: MINISTERIO DE MINAS Y ENERGÍA

Perfil:

Estudios					
Nivel de Estudio	Estado	Titulo	Institución Educativa		
PROFESIONAL	GRADUADO	INGENIERIA SANITARIA Y AMBIENTAL	UNIVERSIDAD DEL VALLE		

Experiencia					
Entidad o empresa	Fecha Inicio	Fecha Fin	Funciones		
MINISTERIO DE MINAS Y ENERGIA	30/08/2022		CONTRATISTA		
UNIVERSIDAD DEL VALLE	24/02/2022	19/08/2022	CONTRATISTA		
UNIVERSIDAD DEL VALLE	10/03/2021	10/10/2021	CONTRATISTA		
UNIVERSIDAD DEL VALLE	03/09/2021	10/10/2021	CONTRATISTA		
UNIVERSIDAD DEL VALLE	17/03/2020	15/12/2020	CONTRATISTA		
UNIVERSIDAD DEL VALLE	20/09/2019	30/11/2019	CONTRATISTA		

